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Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 
támogatásának kizáró feltételeit és a beadási határidőket a Magyarország 2012. 
évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 6. 
mellékletének 2. pontja, a támogatás részletes szabályait a megyei 
önkormányzati tartalékról és az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő 
önkormányzatok 2012. évi támogatásáról szóló 3/2012. (III. l.) BM rendelet 
tartalmazza. 
 
A fenti jogszabályok támogatásra vonatkozó fontosabb feltételei: 
 
Nem igényelhet támogatást az önkormányzat, ha: 
 
- a település lakosságszáma 1000 fő alatti és nem tartozik körjegyzőséghez, 
- helyi adó bevezetéséről nem döntött, és ilyen bevételt nem tervez, 
- a költségvetési rendeletében nem tervez működési célú hiányt, 
- kötelező könyvvizsgálat esetén a költségvetési évet megelőző évi 

zárszámadást a könyvvizsgáló elutasító záradékkal látta el. 
 
A mellékelt határozati javaslat tartalmazza a Képviselő-testület nyilatkozatát 
arról, hogy az önkormányzatunknál nem állnak fenn az előzőek szerinti kizáró 
feltételek. 
 
 A támogatás formája: vissza nem térítendő vagy visszatérítendő támogatás 
lehet, mely célhoz, feladathoz is köthető.  
 
Igénylési határidők:     április 30., 
                                   szeptember 10., 
                                   november 5. 
 
Egy önkormányzat évente legfeljebb 2 alkalommal nyújthat be igényt, kivéve, 
ha olyan előre nem látható esemény következik be, amely az önkormányzat 
működőképességét veszélyezteti. 
 
Az igényelhető támogatás mértéke nem haladhatja meg az önkormányzat 
költségvetési rendeletében  jóváhagyott működési célú forráshiány összegét. 
 
Az önkormányzat támogatási igényének elbírálása során a következő 
szempontok kerülnek figyelembe vételre: 
 
- kötelező feladatellátáshoz kapcsolódó működési forráshiány, elsődlegesen a 

kötelező közoktatási feladatellátás keretében az alapfokú nevelési, oktatási 
intézmény fenntartásához kapcsolódó  forráshiány, 

- a közös feladatellátáshoz kapcsolódó, elsődlegesen a többcélú kistérségi 
társulások felé fennálló tartozások, 
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- az önkormányzat által saját hatáskörben adott pénzbeli és természetbeni 

juttatások aránya a folyósított összes ellátáshoz viszonyítva, 
- a működőképességet veszélyeztető jogerős közigazgatási határozat, vagy 

jogerős bírósági határozat alapján fennálló fizetési kötelezettségek 
teljesítése, 

- a működési célú kiadásokhoz viszonyított helyi adóbevételek, és 
pénzeszközök állománya.  
 

 
Nem lehet támogatást igényelni a gazdaságtalan feladatszervezésből, a 
működési kiadások elismerhetőnél nagyobb mértékéből adódó működési hiány 
finanszírozásához.  
 
A támogatás felhasználásának és elszámolásának szabályai: 
 
A támogatással az önkormányzat rendelkezik, és felelős annak jogszerű 
felhasználásáért. 
Az önkormányzat a célhoz, feladathoz kötött támogatás felhasználásáról köteles 
elszámolni. 
 
Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 
támogatásának igényléséhez a Képviselő-testület határozati javaslat szerinti 
nyilatkozat megtétele szükséges. 
 
A támogatási igény benyújtásához kérem a mellékelt határozati javaslat 
elfogadását. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

H A T Á R O Z A T I   J A V A S L A T 
Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

……/2012. (IV.26.) határozata 
az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi 

támogatására vonatkozó igény benyújtásáról 
 
 
A képviselő-testület a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és ennek alapján 
az alábbi határozatot hozta: 
 

1. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2012. 
évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 6. 
melléklet 2. pontja alapján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon 
kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására. 

 
2. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önhibájukon kívül 

hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatásának 
igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:  

 
I. A települési önkormányzat lakosságszáma 2011. január 1-jén    

1 000 fő feletti. 
II. A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 

2012. évben ilyen jogcímen 1 125 000 ezer forint összegű 
bevételt tervez. 

III. Az önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletét 202.129 
ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el. 

IV. Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező 
könyvvizsgálatra kötelezett. 

                                       Az önkormányzat 2011. évi zárszámadását a könyvvizsgáló 
elfogadta. 

V. Az önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény 50. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott rendezett 
munkaügyi kapcsolatok követelményeinek megfelel. 

 
 

Felelős: Pályázat benyújtásáért Fürjes Pál polgármester 
Határidő: 2012. április 30. 

 
 


